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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児＆保育園児ママ（2013年／全国）
「家計」 アンケートサマリー

調査方法： Webアンケート
調査対象：全国のあんふぁんWeb、リビングWeb、シティWebのメールマガジン読者
調査実施時期：2013年5月6日～26日
集計数：275件／全国の私立幼稚園児＆保育園児を持つ既婚女性

グラフ②ママのお小遣いは、月額いくらですか？
ママのお小遣いは保育園ママが幼稚園ママの倍以上

家計を前年と比べてもらったところ、幼稚園ママでは4割が「やや苦しくなった」、保育園ママは半数弱が
「変わらない」という結果になった(グラフ①）。ママのお小遣いでは、幼稚園ママの8934円に対し、保育園マ
マは1万8133円と倍以上の違いが。幼稚園ママは3000円以下という人が一番多く3割強いるのに対し、保
育園ママは「2万円〜3万円未満」が一番多く、この数字からも、家計が苦しいと感じる幼稚園ママが多いと
思われる(グラフ②）。
家計の中で削れないのは、どちらも「家賃（ローン）」「教育費」が高いが、差が出た項目では、保育園マ

マは「食費」「レジャー費」を削れないと感じているのに対し、幼稚園ママでは「夫の小遣い」「自分の小遣
い」を削れないと感じている人が多い結果になった(グラフ③）。

グラフ①1年前と比較して、家計はどうですか?
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＜調査概要＞
●2013年5月6日～5月26日実施のwebアンケートの回答から、275件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ③家計の中で「これだけは削れない」のはどれですか？
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家計について思うこと

●アベノミクスの良さは家計に関係なさそう。金利が上がって余計に家計が圧迫されそう。（幼稚
園・大阪府・39歳）

●うちはそれぞれが財布を持っているため、家計全体の流れが不明。大丈夫かなと思っていま
す。（保育園・東京都・42歳）

●ちょっと油断すると赤字になってしまう。自分が働くことができたら、もっと子どもにお金を使え
るのに…。（幼稚園・千葉県・41歳）

●保育園の料金が高い! せっかく共働きなのに…。もう少し細かく金額を区分してほしい。 （保
育園・北海道・29歳）


